

С 16 по 19 сентября 2021 на базе частного учреждения «Детский оздоровительный центр «Ровесник» провела свою работу Выездная экономическая школа «Осенняя Воложка-2021» – образовательный проект для обучающихся 9-11 классов школ Саратовской области.

Организаторами ВЭШ являются Поволжский кооперативный институт (филиал) Российского университета кооперации, ОАО «Саратовнефтегаз». Партнеры программы: Комитет по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов»; Комитет по образованию администрации Энгельсского муниципального района Саратовской области.

В конкурсном отборе на право принять участие в мероприятиях экономической школы «Осенняя Воложка-2021» приняли участие 18 учащихся 9-11 классов нашей школы. Успешно прошли конкурсный отбор и стали участниками данного образовательного проекта 6 обучающиеся:

Трубецкова Мария, 11 класс,  
Рычагов Виталий, 9 «А» класс,  
Токмаджиянц Виолетта, 9 «А» класс,  
Жусубалиева Камила, 9 «А» класс,  
Маленкова Виктория, 9 «В» класс,  
Солоненченкова Анна, 9 «Д» класс

Программа ВЭШ включает в себя образовательные модули по проектной экономике, математике, обществознанию, истории, в том числе решение экономических кейсов и задач, различные мастер-классы, деловые игры, тренинги, квесты, которые помогают погрузиться в проектную деятельность, в мир экономики и финансов.

В процессе прохождения образовательного трека ребята получили серьезный «багаж» знаний, умений и навыков, приобрели необходимый опыт общения и работы в команде, значительно повысили уровень проектной деятельности, финансовой и бюджетной грамотности.

К организации занятий были привлечены ведущие преподаватели Института, наиболее опытные и готовые передавать знания, использующие эффективные инновационные методы ведения занятий, сочетающих теорию и практику, готовые отвечать на любые вопросы и проводить индивидуальные консультации.

Кроме того, в рамках школы были организованы встречи с успешными предпринимателями, ведущими экспертами и представителями бизнес-сообщества нашего региона.



19 сентября 2021 года завершилась выездная экономическая школа «Осенняя Воложка - 2021». Воложка является социально-ориентированным проектом, направленным на создание дополнительных возможностей для интеллектуального и творческого развития детей и молодежи.

Наибольший акцент при формировании программы «Воложки» был сделан на формирование у школьников профессиональных компетенций и навыков проектной деятельности. Буквально все дни смены предполагали работу над проектами: введение в проектную деятельность, формирование проектных групп, создание бизнес-идей и защиты проектов перед высокопрофессиональным жюри. Ребята были погружены в творческий и одновременно очень рациональный процесс бизнес-проектирования.